

□据 新华网《重庆晚报》

近日,天涯论坛上出现一则“官员涉嫌强奸人民教师”的帖子引起网友广泛关注,发帖人是贵州省毕节市阿市乡中学26岁的初中英语老师——周琴。她称,2011年5月17日,阿市中学校长强令她陪8位领导喝酒。酒醉后的她,被阿市乡国土资源管理所所长王忠贵强奸了。更让人感到震惊的是:网传周琴向当地派出所报案,警方竟然说“戴避孕套不算强奸”。

# 女教师疑遭凌辱报案 警方竟说“戴避孕套不算强奸”

## 贵州毕节发生的一起人身侵害案存诸多蹊跷



讲述当时被侵害的情景,周琴泣不成声。

### 当事人讲述 校长要求她给领导敬酒

▶▶她总共被要求敬了十五六杯,这已远远超出她的“可承受范围”。

2011年5月17日,正常情况下,周琴这天上午有两节英语课。但当天,从上午9点开始学校就要进行法制宣传,因此上午的课全部取消。值得一提的是,英语老师周琴是法制宣传活动的两名主持人之一。

中午12点,活动结束。学校把各位领导 and 教师一起召集到乡政府的食堂吃饭,这里也是学校经常用来招待客人的地方。当时,老师们是在一个房间内吃饭,领导们则在另外一个房间。

用餐之前,校长代礼平点名要周琴去给领导们敬酒。拗不过校长的周琴来到8位领导之间,被要求依次敬酒,每人一杯。除此之

外,她还被要求敬交警大队教导员三杯,敬土管所所长王忠贵两杯。

周琴说,没有想到看起来外表“忠厚老实”的王忠贵,竟然就是她噩梦的开始。

周琴说,自己来到阿市中学以后,每逢招待客人,校长代礼平总是让她出来敬酒。自己出于工作应酬,不得不去敬酒。而即使那样,她只要喝上三至四杯容量五钱的酒就头脑发晕。而当天,喝的是50多度的白酒,她总共被要求敬了十五六杯,这已远远超出她的“可承受范围”。

敬酒终于结束,周琴向校长打了个招呼,准备回家休息。

### 当事人讲述 酒醉上车来到土管所

▶▶“他走到门边把门关上,插上插销,又走回来坐在我左边,开始对我搂搂抱抱。”

就在周琴趑趄地从政府食堂走出来的时候,她遇到了之前敬酒的土管所所长王忠贵。

周琴清晰地记得,王问她住哪里,要送她回去,说着便把副驾驶的车门打开。

周琴说,考虑到政府食堂到自己的住处不到1公里路程,而且自己和他并不熟,所以开始是拒绝的。但王忠贵坚持要送,周琴最终上了王忠贵的车。

不过,王忠贵并没有朝周琴住所的方向走,而是开车前往土管所方向——这是与她的住所完全相反的方向。

周琴说,她并不知道土管所在哪里,一直以为是顺路,当时她也辨不清方向,而且她听到王忠贵打电话,说有人在等他盖章。

途中,周琴的两名同事——阿市中学的两名老师曹景禄和陈海相继上了车。曹因下午有课,坐到学校大门之后就下车了;而陈海则和周琴一起乘车到土管所。

到土管所以后,王忠贵便邀请陈周二人在自己的办公室坐坐,喝点水。周琴见有陈海答应上去,也就跟着下了车。周琴说,到办公室后她还和陈海聊天,后来自己坐在沙发上有点迷糊。过了几分钟,陈海离开了。

周琴也看到了那个在电话中约王忠贵盖章的人,也算是她认识的一个亲属。但是当那人走了之后,“这时,王忠贵走到门边把门关上,插上插销,又走回来坐在我左边,开始对我搂搂抱抱。”周琴说,她想使劲挣开他,但他的力气太大。

于是,当时神智还有些清醒的周琴已经意识到了危险,她借口进洗手间,以此来躲避他。

洗手间有两道门,出于安全考虑,周琴将两道门都反锁。没过几分钟,王忠贵开始“咚咚咚”地敲打洗手间的门,他问周琴为何还不出来。心里害怕的周琴便敷衍着说:“就要好了,等一会儿。”周琴想的是,自己这样

### 当事人讲述 “我被王忠贵强奸了”

▶▶下午6点,周琴苏醒时发现,自己躺在王忠贵的床上,室内一个人都没有,而她身上一丝不挂。

在厕所中昏睡过去的周琴万万没有想到,王忠贵竟然从洗手间的窗户跳了进来。

周琴后来得知,王忠贵是在土管所一楼拿的木楼梯,搭在卫生间的外墙上,然后爬进卫生间的。当时王忠贵想把她拖出去,但是门打不开。迷糊中的周琴感觉到,王忠贵又从洗手间的窗户出去,回到办公室,从外面打开那道门。

下午6点,周琴苏醒时发现,自己躺在王忠贵的床上,室内一个人都没有,而她身上一丝不挂。顿时,她明白此前发生了什么,“我被王忠贵强奸了”。周琴赶紧把自己的衣服穿上,整理下头发,然后偷偷从窗户往外看,趁没人发现悄悄走掉。

事后回忆起这一天,周琴说,这是她过得最艰难的一天。

“一整天,我都是昏昏沉沉的,不知道究竟干了些什么。”周琴告诉记者,她依稀记得,18日这天上午,她迷迷糊糊地上了两节英语

课。后来一个同学母亲逝世,她便回到距离学校20公里的普宜老家参加葬礼,结束后,回到家就一言不发地把自己关进房间。

今年26岁的周琴,2010年大学毕业后,遂考入毕节市阿市乡一所小学,后被借调到阿市中学,担任该校初三二年级英语教师。

母亲李心萍发现周琴有些异样。“做好饭,连续叫了她几次,她都不出屋。”李心萍说,接下来的一幕让这个做母亲的感到震惊,“她一见到我就‘咚’地一声跪下说:‘妈,我对不起你。’”

在母亲再三追问下,周琴说出了前一天晚上的遭遇。

这样的消息让已经48岁的李心萍不知所措,母女俩抱着痛哭。随后,两人毅然决定报警。

5月18日晚上7点,周琴把她的遭遇告诉了已经交往半年的男友,并让男友向阿市乡派出所报案。

### 记者调查

7月11日,阿市中学校长代礼平告诉记者,5月17日来学校进行法制宣讲的是毕节市公安局交警大队教导员张强、阿市乡派出所所长王腾等人,主要内容则是交通知识以及禁毒等基本法律常识。

阿市中学一名不愿透露姓名的老师说,用餐之前,校长代礼平曾拦住她和其他老师,要老师和领导们坐在一起。

阿市乡派出所所长王腾说,当天的确是校长喊周琴来给领导敬酒,但周琴究竟喝了多少,已经喝多了的王腾并不清楚。

拖延一下时间,在洗手间吐一会儿、休息一会儿,等酒醒之后再出去。

她用后背死死抵住门,渐渐昏睡过去……

### 记者调查

阿市乡国土资源管理所与阿市中学相邻,王忠贵的办公室在二楼,二楼客厅是平时办公的地方,另外还有一间档案室和一个独立卫生间。

当天在土管所等着王忠贵盖章的人名叫马克,是阿市乡政府的一名普通工作人员。他成为“事情发生前最后一个见到周琴呆在土管所的人”。在接受记者采访时,马克说:“我认识周琴,她是我侄儿的女朋友。”

5月17日下午3点,马克来到土管所,请王忠贵盖章。“我看到周琴坐在办公室的竹椅上,明显地感觉出来她是喝了酒,说话都是语无伦次的。”马克说。

后来,盖完章的马克离开了。

### 记者调查

毕节市公安局一名警官告诉记者,警方在查看现场时,在土管所一楼发现了木制楼梯,外墙上还发现梯子曾经搭在上面的痕迹。一个细节是,王忠贵竟然打不开通往办公室的第二道门。

记者实地走访时发现,这个通往办公室的第二道门门锁是坏的,如果反锁,则很难从里面打开门,必须从外面拿钥匙打开。“平时都不会关这道门,那天周琴可能是在情急之下才将这道门反锁。”一名知情人告诉记者。

5月19日下午2点,毕节市公安局刑侦部门对王忠贵的卧室进行了调查取证。

毕节市公安局一名警官告诉记者,在土管所房屋后面发现了用过的避孕套,房间内有卫生纸,警方还将床单拿去化验。

“这些可以证明,王忠贵和周琴是发生了性关系。”上述那名毕节市公安局警官告诉记者。

### 事情发生之后…… 戴避孕套不算强奸?

记者了解到,目前,公安机关对此事仍没有调查结果。检察院曾以证据不足为由,让公安机关补充侦查。周琴百思不得其解,她觉得证据已经很充分了,为何相关部门还说证据不足?

周琴告诉记者,早在5月18日晚上作第一次笔录之后,她就隐约感觉到事情并没有那么简单。

“那个教导员告诉我,戴避孕套不算强奸。”周琴回忆,报案那天晚上,给自己作笔录的是阿市乡派出所教导员钟显聪。而此人,前一天中午自己曾给他敬酒。

周琴说,钟显聪又“劝”自己:“这个事全都是你自己弄的。现在不要声张闹大,为了名誉着想,我会替你保密。”

“我1岁的时候,爸爸就被人打得精神分裂,脑子时好时坏,完全没有劳动能力。这么多年来,一直是妈妈抚养我和弟弟,供我们读书、上大学。”周琴说,“我妈妈太苦了,我不想让她再受这样的罪。”

周琴一家要证明这个年仅26岁的女老师的清白。

记者11日上午11点在阿市乡派出所内见到了钟显聪,他解释,给周琴录完口供后,发现她所反映的强奸案“暴力特征不明显”。而且还提到有避孕套,在强奸罪方面,很难认定。所以才问周琴,是否能接受和解。

### 她报案以后…… 好多人劝她“私了”?

其实不止是阿市乡派出所教导员钟显聪劝周琴“私了”,随着警方立案,各种“私了”的声音也随之而来。

据周琴说,5月19日刑侦取证之后,一名自称是国土资源局的周姓工作人员找到她和母亲,希望他们不要再告王忠贵,并说这个事不要闹大,不要伸张,他们会处理,可以商量。最后被周琴母女拒绝。

5月20日晚上9点,周琴和母亲前往毕节市公安局配合调查时,上述那名周姓工作人员再次打电话给她们,说要约她们去谈一下,周琴仍然拒绝。

5月22日,普宜乡土管所所长也曾找到周琴的姨爹,希望他能劝周琴母女不要把事情闹大,并称某国土局的局长要见她们。周琴的姨爹拒绝了。

李心萍说:“现在人被侮辱了,有人还散布谣言,说我女儿是为了出风头、调工作、住土管所的房子。我要通过法律程序还我女儿一个清白,我要让他们知道,我家虽然穷,但是钱买不到做人的尊严,多少钱都买不到。”

事情发生后,周琴就再也没有返回学校。而她所教的初三(1)班已经换了好几个英语老师了。“现在初三的学生都毕业了,可能永远都无法教他们了。”周琴说,她并不知道,自己身上的案子,要何时才能查清。

记者11日通过阿市乡国土资源管理所要到王忠贵的电话,希望联系他进行采访,但电话一直没人接听。